
ENQUÊTE DE SATISFACTION
2024

QUE VOUS A APPORTÉ CETTE RENCONTRE ?

23% 
ÉCHANGER 
AVEC 
D’AUTRES
PARENTS

22.6% 
TROUVER DES 
SOLUTIONS

14.4% 
PARLER SANS SE 
SENTIR JUGÉ

1.5% 
AUTRES

14.3% 
SE SENTIR 
MOINS SEUL

24% 
S’ENRICHIR

RÉALISÉE ENTRE LE 1ER JANVIER 2024 ET LE 31 DÉCEMBRE 2024
324 QUESTIONNAIRES REMPLIS - PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES

3499 RÉPONSES ANALYSÉES

PREMIÈRE PARTICIPATION ?
58%

QUALITÉ DES ÉCHANGES
100%



LES ÉCHANGES ONT PERMIS DE :

41.4% 
UNE MEILLEURE 
DISTANCE

24.2% 
SORTIR DE LA 
SITUATION

4.8% 
AUTRES

30.7% 
UN NOUVEAU 
REGARD

32.6% 
LE SENTIMENT 
D’ÊTRE MIEUX 
ARMÉ

16.9% 
LE SENTIMENT 
D’ÊTRE MOINS 
COUPABLE

14.9% 
UN LACHER 
PRISE

3.8% 
AUTRES

LES PARENTS ONT TROUVÉ :

28.2% 
REPRENDRE 
CONFIANCE


